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Numărătoarea inversă se termină joi:  se dă startul celei de a  8 –a editii a  
ProEtnica, Festivalul InterEtnic Sighişoaran 2008 

 
Mai sunt 2 zile până la deschiderea oficială a Festivalului InterEtnic de la 
Sighişoara – ProEtnica 2008 (21-24 august), aflată în acest an la cea de-a 8-a 
ediţie, iar pregătirile pentru eveniment continuă în ritm susţinut. 
 
A fost definitivat programul manifestării care este disponibil şi pe pagina web 
www.proetnica.ro în limbile română, engleză şi germană. De asemenea, a fost 
editat şi Caietul-Program al ProEtnica care conţine prezentări ale tuturor artiştilor, 
formaţiilor, oamenilor de cultură, meşteşugarilor şi în general, ale tuturor 
evenimentelor ce se vor desfăşura în cadrul Festivalului InterEtnic de la 
Sighişoara. Caietul-Program va fi tipărit în 2.000 de exemplare, ce vor fi distribuite 
participanţilor şi spectatorilor la evenimet. 
 
Luni, 18 august, a avut loc prima întrunire a nucleului de coordonare al revistei 
festivalului, Agora, revistă ce  va avea trei ediţii şi a cărei redacţie e alcătuită din 
jurnalişti din partea comunităţilor participante la ProEtnica 2008. 
 
Festivalul InterEtnic – ProEtnica 2008 se desfăşoară între 21 şi 24 august şi 
reuneşte 832 de participanţi din partea tuturor comunităţilor etnice din România. 
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În acest an ProEtnica se desfăşoară în contextul declarării anului 2008 drept “Anul 
Dialogului Intercultural”, motiv pentru care ProEtnica este partenr în cadrul 
proiectului MELT (Migration in Europe and Local Traditions), în care mai sunt 
implicaţi parteneri din 5 ţări europene. Totodată, este încurajată interacţiunea 
dintre comunităţile etnice participante prin intermediul programelor cross culturale 
şi a balului interetnic. 
 
De opt ani Centrul Educaţional Interetnic pentru Tineret organizează, în 
Sighişoara,  Festivalul InterEtnic ProEtnica. În cele şapte ediţii trecute şi-au adus 
contribuţia peste 5.000 de reprezentanţi ai comunităţilor etnice din România. 
Peste 150.000 de vizitatori au participat la programul variat al manifestării. 
Mesajul evenimentului a ajuns la milioane de oameni pe toate canalele mass 
media. 
 
Obiectivul central al Festivalului îl constituie asigurarea posibilităţilor pentru o 
performare optimă, colorată, vie şi directă, a tradiţiilor celor 21 de comunităţi 
participante, cărora li se oferă posibilitatea de a se prezenta in majoritatea  
aspectelor vieţii comunităţilor lor. 
 

Aşadar, ProEtnica ar putea să fie tălmăcită drept o contraimagine 
participativa si democratica la istoria neincrederii si a autoizolarii. 

 

ProEtnica este mult mai mult decât un festival. El este cel mai important 
punct de întâlnire al comunităţilor etnoculturale,  o instituţie vie, o 
sarbatoare de neocolit si atragatoare a interactiunii  multiculturale in 
Romania. 

 

 

Organizator principal: Centrul Educaţional Interetnic pentru Tineret Co-
Organisatori: Comunităţile etnoculturale din România, Primăria Municipiului 
Sighişoara, Universitatea Babeş Bolyai, Centrul "Altiero Spinelli" pentru studiul 
organizării europene. Patronaje: Ministerul Culturii şi Cultelor, Ambasada R. F. 
Germania de la Bucureşti Finanţatori: Ministerul Culturii şi Cultelor, Administraţia 
Fondului Cultural Naţional, Ambasada R. F. Germania din Bucureşti, Autoritatea 
Naţională pentru Tineret, Departamentul pentru Relaţii Interetnice al Guvernului 
României şi Agenţia Naţională pentru sprijinirea Iniţiativelor Tinerilor.  
Parteneri: Asociaţia Turistică Sighişoara, Centrul de informare „Europe Direct” din 
Sângeorgiu de Pădure, Centrul Cultural Petre Ţuţea şi proiectul European MELT – 
Migration in Europe and Local Traditions.  
Parteneri Media:  
Televiziuni: TVR, Sighişoara TV  
Radio: Radio România Internaţional, Radio România Actualităţi, Radio România 
Cultural, Radio Târgu Mureş, Radio Son.  
Agenţii de Presă: Mediafax  
Presă: Jurnalul Naţional, Observatorul Cultural, Hermannstädter Zeitung, Ziarul 
de Mureş, Zi de Zi, 24Ore Mureşene, Jurnalul Sighişoara Reporter, Punctul.  
Publicaţii online: Buletinul Divers, Dor de Ducă, resurse-tineret.ro, sighişoara 
online, www.sighisoara-transilvania.ro 
Sponsor principal: e-on  
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Sponsori: Coca Cola, Hochland, itg, Loteria Română, Heineken, Siceram, Cesiro, 
Amicii, Chio, Campofrio 
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